

Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"

DECRETO-LEGISLATIVO Nº 11/2023

"Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de "Cidadão Barbarense" ao Senhor Roberto Morales Lemos, dando outras providências".

PAULO CESAR MONARO, Presidente da Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste, no uso das atribuições de seu cargo,

DECRETA:

Art. 1º Fica concedido o Título Honorífico de "Cidadão Barbarense" ao Senhor Roberto Morales Lemos.

§ 1º A biografia do homenageado faz parte integrante deste Decreto-Legislativo.

§ 2º Esta homenagem é de iniciativa do Vereador Isac Garcia Sorrillo – "Isac Motorista".

Art. 2º A Presidência da Câmara Municipal manterá contato com o agraciado para a entrega do Diploma.

Art. 3º As despesas decorrentes da execução do presente Decreto-Legislativo correrão por conta de verba própria consignada no orçamento vigente.

Art. 4º - Este Decreto-Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PAULO MONARO

CELSO ÁVILA

-Presidente-

-Vice-Presidente-

VALDENOR DE JESUS G. FONSECA
-1º Secretário-

REINALDO CASIMIRO -2º Secretário-

Registrado na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, em 27 de setembro de 2023.

HENRIQUE MACEDO GUIMARÃES

-Diretor Legislativo-

Projeto de Decreto-Legislativo nº 09/2023 Autoria: Ver. Isac Sorrillo.



Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"

BIOGRAFIA

Roberto Morales Lemos, tem 61 anos, nascido em Gália – SP, morador de Santa Bárbara d'Oeste há 50 anos, casado com Edna Scapolon Lemos, tenho dois filhos - Marcelo Lemos e Bianca Lemos e dois netos Nicolas Lemos e Lucca Lemos.

Cursou ensino fundamental na escola Olímpia e ensino médio no colégio Dom Pedro.

Aposentado, trabalhou por 20 anos em Indústria têxtil (Polyenka) e teve comércio no ramo alimentício por 15 anos no município, enquanto proprietário de uma pizzaria.

Construiu sua vida e de sua família nesta cidade, e hoje está agradecido e feliz em receber esta homenagem, de ser um cidadão barbarense!



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=WC1CPOPGNWSX15PP, ou vá até o site http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: WC1C-POPG-NWSX-15PP

